[1Ba TypucTta OQHOBPEMEHHO BbILWM HABCTpPeYy Apyr
ApYyry U3 ABYX NOCENKOB, pacCTOSHUE MeXay KOTOPbIMN —
20 km. CKopOCTb nepBoro Typucrta — 6 KM/4, a BTOpPO-
ro — 4 kMm/d. Hepes Kakoe BpeMsi TYPUCTbl BCTPETUSTUCH?

6 KM/Y N r 4 Km/M

- —
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e CHavana y3Hato, Ha CKOIbKO KUITOMETPOB =
COKPALLANOCh PAcCTOsIHUE MeX/y Meluexogamn | ¢
3a 1 4 (CKOPOCTb CONMXEHNS).

e [loToM y3Halo, Yepes3 Kakoe BpeMs nelexoabl BCTpe-
TUNUCb.

1. PacctosaHne mexay ropogamm — 850 km. U3 aTux ro-
POL4OB HABCTpeYy Apyr ApYyry O4HOBPEMEHHO Bblexasrm
ABe MalnHbl co ckopocTamm 90 km/4 n 80 km/y. Yepes
Kakoe BpeMsa MalUuMHbl BCTPETATCA?

2. Pawmka gns dpotorpadpum npamoyrosisHon qopMbl UMEET
pasmepbl 16 cMm 1 9 cm. lNnowanb goTorpadum cocrtas-
1

naeT 5 4acCTb rJjiowagn pamMku. Ha ckonbko KBagpaTHbIX

CaHTUMETPOB Nsiowaib pamMmku donbLle nnowaan goTo-
rpacpun?

3. Hamgn 3HayeHus BblpaXeHuUW, ecnu m paBHO 3,
n paBHO 5.

150-m:n 150-n:m 150 : (m - n)

4. Hangwn 3HavyeHuda BblpaXKeHUN.
235-3-916:4 756 :(881-877) -5



5. BcTaBb nponyLieHHble Yncna.

[ennmoe 81 45 : 80 ?
[Jenntenb 15 ? 12 25 9
YacTtHoe ? 9 ? 21
OcTtaTok ? 1 7 ? 5

6. [Osapns ®enqa ctapwie nnemMsaHHuka XXeHn B 3 pasa. XKeHd

Mmonoxe aaan Peam Ha 24 ropa. Ckonbko net XeHe?
Ckonbko net gage dene?

MpeononoxuTe, KaKOM MOXET ObITb ANIMHA Ka)Xaoro
oTpeska. [lpoBepbTe npeannonoXxXeHne, BbINOSIHUB U3-
MEPEHNA C NOMOLLbIO NTUHENKM.
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PacctoaHne mexay ropogamm — 190 km. CKOpocCTb
conuxeHnsa OByX MOTOLMKIIOB, BbleXaBLUMX OQHOBpPE-
MEHHO HaBCTpe4y Apyr Apyry u3 aTux ropogos, —
190 kM/4. Yepes kakoe BpeMs MOTOLMKIbI BCTPETATCA?

1. Hangmn 3HaveHuns BblpaXkeHUM.
22000-3 1000 : 4 1500 -6 +96 000: 16
2. C OgByX KOHUOB negoBon OopoXku anmHon 200 m
HaBCTpeYy Apyr Apyry oqHOBpPEMEHHO Bblbexarnu Ha
KoHbkax [NaBen n Yecnas. CkopocTs MaBna — 3 m/c,
a YecnaBa — 2 m/c. Hepes ckonbko cekyHn Masen

n Yecna BCTpeTaTCca?





